



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

OIPOSDRU

Universitatea din
Craiova**INVESTEȘTE ÎN OAMENI!**

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 2 "Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii"
Domeniul major de intervenție 2.1 "Tranziția de la școală la viața activă"

25 iunie 2014

COMUNICAT DE PRESĂ**Privind lansarea proiectului
STAGIILE DE PRACTICĂ – PARTENERIAT PENTRU INTEGRAREA TINERILOR
INGINERI PE PIAȚA MUNCII – ID POSDRU/161/2.1/G/139604**

Universitatea din Craiova, prin Facultatea de Inginerie Electrică și Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică, împreună cu partenerii săi, SITCO Service și RELOC S.A., vă invită să participați la Conferința de lansare a proiectului STAGIILE DE PRACTICĂ – PARTENERIAT PENTRU INTEGRAREA TINERILOR INGINERI PE PIAȚA MUNCII.

Evenimentul va avea loc pe data de 27 iunie 2014 în campusul facultăților tehnice partenerie în proiect, din B-dul Decebal 107, Aula „Marius Preda”, începând cu ora 10:00.

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 și va fi implementat pe o perioadă de 12 luni. Se adresează unui număr de 900 de studenți de la facultățile tehnice de profil electric din cadrul Universității din Craiova, care vor fi sprijiniți în procesul de tranziție de la școală la viața activă.

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea calității procesului de formare profesională și dezvoltarea aptitudinilor de muncă ale studenților de la facultățile tehnice de profil electric. Pe termen mediu și lung, acest proiect va contribui la îmbunătățirea inserției studenților pe piața muncii, asigurându-le un contact direct cu potențialii angajatori și familiarizându-i cu rigorile și cerințele unui viitor loc de muncă.

Proiectul contribuie la atingerea obiectivelor specifice Axei Prioritare 2 și Domeniului Major de Intervenție 2.1, contribuind la reducerea șomajului în rândul tinerilor absolvenți din zonă, prin promovarea unor acțiuni inovatoare de ocupare a locurilor de muncă și o mai bună corelare între aptitudinile fiecăruia, potențialul de muncă și oportunitățile existente pe piața muncii.

Vom fi deosebit de onorați de participarea dumneavoastră la acest eveniment.

Cu considerație,

Prof.dr.ing. Sergiu Ivanov
Manager de proiect

Universitatea din Craiova
Tel/Fax: 0040251436447
Mobile: 0040722553604
E-mail: sergiu.ivanov@ie.ucv.ro

Titlul proiectului:
**STAGIILE DE PRACTICĂ – PARTENERIAT PENTRU
INTEGRAREA TINERILOR INGINERI PE PIAȚA MUNCII**
Beneficiar: Universitatea din Craiova
Număr contract: POSDRU/161/2.1/G/139604

